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Методическое объединение – одна из форм коллективной методической 

работы в системе повышения квалификации педагогов. Методическое объединение 

знакомит педагогов с достижениями педагогической науки, помогает в углублении 

знаний. Содержание работы МО дифференцируются в зависимости от образования, 

педагогического опыта педагогов. Коллективные формы методической работы 

сочетаются с индивидуальной систематической работой по самообразованию, 

повышению квалификации. 

В 2020-2021 учебном году в состав районного методического объединения 

входило 1- педагогов-организаторов ОУ.  

Методическая тема:  
Совершенствование методического мастерства педагога-организатора - важнейшее 

условие успешного развития творческих способностей учащихся. 

Цель:  

создать условия для формирования личностно-деловых и профессиональных качеств 

педагогов – организаторов, развития их творческого потенциала. 

Задачи: 
1. Повышение качества проводимых мероприятий на основе внедрения новых 

технологий. 

2. Выявление, обобщение и распространение опыта работы активных и творчески 

работающих педагогов. 

3. Обеспечение индивидуального непрерывного самообразования и роста 

профессиональной культуры, совершенствование профессионального мастерства; 

4. Активизация форм и методов воспитательной работы. 

Главными направлениями и результатами работы МО педагогов- 

организаторов за данный период стали: 

1. Аналитическая деятельность: 

- создана обновленная база данных состава МО; 

- проанализированы причины профессиональных затруднений членов МО, их 

индивидуальные запросы. 

2. Информационная деятельность: 

- по вопросам нормативно-правовой документации, регламентирующей 

деятельность педагога-организатора в образовательной организации; 

- информирование по вопросам распространения педагогического опыта в 

социальной сети). 

3. Консультативная деятельность: 

- индивидуальные и ознакомительные консультации: оказание помощи 

молодым специалистам. 

- об участии ОО в деятельности РДШ. 

4. Заседания МО: 

- обновлена база данных, составлен и откорректирован план работы МО; 

- рассмотрен вопрос о распространении педагогического опыта в социальных сетях; 

- рассмотрен вопрос о размещении публикаций из опыта работы на различных 

профильных Интернет-ресурсах, активизирована деятельность педагогов по их 



участию в сетевых сообществах; 

- подведены итоги работы за 2020-2021 уч. год. 

5. Организационно-методическая деятельность: 

- педагогическая мастерская «Использование проектной деятельности в различных 

направлениях воспитательной работы. Из опыта работы педагогов- организаторов 

ОО», 

- презентация темы «Должностные обязанности педагога-организатора во 

взаимосвязи с профессиональным стандартом» (форма круглого стола изменена из- 

за режима самоизоляции: рассмотрен и обсужден передовой опыт российского 

педагогического сообщества (презентации «Профессия педагога-организатора в 

структуре педагогических профессий», «Профессиональная компетентность и 

компетенции современного педагога», «Должностные обязанности педагога- 

организатора во взаимосвязи с профессиональным стандартом»). 

6. Взаимопосещение открытых мероприятий (с самоанализом) 

Педагоги-организаторы на протяжении года принимали активное участие в 

мероприятиях различного уровня. 

Вся работа МО проводилась в соответствии с планом. На заседаниях 

рассматривались и обсуждались теоретические и практические вопросы; проводился 

обмен опытом и анализ профессиональных наработок в форме презентаций и 

дискуссий; заслушивались отчѐты педагогов по самообразованию. 

Итоги работы в 2020/2021 учебном году позволяют признать деятельность 

методического объединения педагогов-организаторов удовлетворительной. 
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